
Liste thématique – Mai 2025      Fernand Léger                        Page  1 

  

  

François Côté, libraire 
 

Messagerie : 514 820 2324     www.bibliopolis.net/cote    cote@bibliopolis.net 

LISTE THÉMATIQUE – MAI 2025  

FERNAND LÉGER – CATALOGUES ET MONOGRAPHIES 
 

Livres modernes du Nouveau Monde et du Vieux Continent  
en vente chez François Côté, libraire à la maison avec entrepôt 

 

 

BAZAINE, Jean. Fernand Léger : peintures antérieures à 1940. Paris, 1945. SIGNÉ par Bazaine et LÉGER.   Page 2. 

Conditions de ventes 
Les livres et documents offerts dans cette liste sont brochés et en bon état, sauf indications contraires. Les documents insatisfaisants peuvent 
être retournés, après entente, dans la semaine de leur réception. 
 
Les prix sont nets, en dollars canadiens. Paiement : Visa, Mastercard, Paypal, Interac, chèque en dollars canadiens ou comptant.  
Les frais de port, d’emballage et d’assurances sont en sus. La TPS (5%), lorsqu’elle s’applique, sera ajoutée au total. 
 

Les ouvrages transatlantiques sont signalés par un   (aller-retour) 
 

Taux de change, 2025 : 100$ CAD = 70$ USD = 67 € (que des aubaines)  

 

AJUSTEMENT - Postes : tarifs 2025 avec assurances et repérage (aussi sans assurances ni repérage aux risques du client) 

- Frais de port minima, à 500gr : 
   Canada, $15 ; USA, $25 ; international, $60 (air) 
- Plus de 500gr et jusqu’à 1kg : 
   Canada, $18 ; USA, $30 ; international, $78 (air) 
- Plus de 1kg et jusqu’à 2kg : 
   Canada, $20 ; USA, $32 ; international, $97 (air) 
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François Côté, libraire à la maison avec entrepôt 
  Sur rendez-vous, en semaine 

Adresse de correspondance : 10415 Grande-Allée. Montréal, Québec. H3L 2M4 
Messagerie : 514.820.2324     Courriel : cote@bibliopolis.net  

 

FERNAND LÉGER (1881-1955) – CATALOGUES ET MONOGRAPHIES 
 
1945 - Exemplaire SIGNÉ par Léger au faux-titre. 

BAZAINE, Jean. Fernand Léger : peintures antérieures à 1940. Paris, Louis Carré, éditeur, 1945,  

 

In-4 illustré en noir avec un 
frontispice couleurs, 50p. et 
3f. Couverture muette et 
jaquette illustrée couleurs. 
Reproductions du tableau 

« Fleurs et papillons (1937) » 

:: Monographie. 950 ex. 
:: Broché. Bon état.  
:: ENVOI SIGNÉ de 
l'auteur à Éloi de 
Grandmont.  
:: Exemplaire SIGNÉ par 
Léger au faux-titre.  

 

 
 

 
 
 
{33045} 350 $ 

 
COUTURIER, M.-A. et al.  
Fernand Léger, La Forme humaine dans l'espace.  
Montréal, L'Arbre, 1945,  
In-4, (100)p. et 32 planches (pour 38 reproductions). Couverture illustrée.  

:: Des textes de : M.-A. Couturier, Maurice Gagnon, S. Giedion, François 
Hertel, S.M. Kootz, Fernand Léger, J.J. Sweeney.  
:: Broché, dos défraichi. Bon état. Ex-libris manuscrit de Marcel Saint-Pierre 
avec ses annotations (souligné).  
 

{33048} 25 $ 
  

 

 
COUTURIER, M.-A. et al.  
Fernand Léger, La Forme humaine dans l'espace.  
Montréal, L'Arbre, 1945,  
In-4, (100)p. et 32 planches (pour 38 reproductions). Couverture illustrée.  
:: Des textes de : M.-A. Couturier, Maurice Gagnon, S. Giedion, François 
Hertel, S.M. Kootz, Fernand Léger, J.J. Sweeney.  
:: Broché, dos passé. Bon état.  
:: De la bibliothèque de Charles Daudelin.  

       {27765} 35 $ 
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1949 
 
COOPER, Douglas.  
Fernand Léger et le nouvel espace.  
London et Genève-Paris, Lund Humphreies - Éditions des Trois-collines, 1949,  
In-4 illustré noir et couleurs, 194p. Cartonnage de l'éditeur, toile moutarde 
illustrée couleurs. 
:: Monographie. Texte en français et en anglais.  
:: Bon état.  

{33044} 35 $ 
  

 

CATALOGUES  

1956  

 

Fernand Léger, 1881-1955, juin-octobre 1956.  
Paris, Musée des arts décoratifs - Palais du Louvre, 1956,  
In-8 bien illustré, quelques portraits et 180 planches dont 
8 en couleurs hors-texte, 414p. et 7f. Couverture illustrée 
couleurs (tirée chez Mourlot d'après une gouache 
originale de Léger).  
:: Catalogue d'expo. Première édition.  
:: Catalogue rédigé par François Mathey, 222 entrées. 
Textes de Léger, Jacques Guérin, Jean Cassou, Georges 
Beauquier, François Mathey.  
:: Broché. Ex-libris manuscrit de Simone Beaulieu.  
Bon état.                                                        {6020} 35 $ 

 

 
1976 

GOLDING, John.  
Fernand Léger : The Mechanic / Le Mécanicien.  
Ottawa, National Gallery of Canada / Galerie nationale, 1976,  
In-4 illustré noir et couleurs, 32p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue d'expo. Texte en français et en anglais.  
:: Agrafé. Bon état.  

{33043} 20 $ 
 

 

1981 

Oeuvres de Fernand Léger (1881-1955).  
Paris, Pompidou, 1981,  
In-4 illustré noir et couleurs, 160p. Couverture imprimée et jaquette illustrée 
couleurs. 
:: Catalogue établi par Claude Laugier et Michèle Richet.  
:: Broché. Bon état.  

{33039} 25 $ 
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1982  

Fernand Léger.  
Montréal, Musée des Beaux-arts, 1982,  
In-4 illustré, 43p. Couverture illustrée. 
:: Catalogue d'expo. Essais de : Robert T. Buck, Edward F. Fry, Charlotta Kotik. 
Traduction des textes du catalogue du Albright-Knox Art Gallery, Buffalo, 1982. 
:: Broché. Bon état.  

{33040} 20 $ 
 

 
 

1987 

Fernand Léger : The Later Years.  
London, Whitechapel Art Gallery, 1987,  
In-4 illustré noir et couleurs, 191p. Couverture muette illustrée couleurs. 
:: Catalogue d'expo. Textes de : Ina Conzen-Meairs, Judi Freeman, Karin von 
Maur, Simon Willmoth, Sarah Wilson.  
:: Broché. Bon état.  
{33036} 25 $ 

 
 

1988  
 

 

Fernand Léger, Rétrospective.  
Saint-Paul, Fondation Maeght, 1988,  
In-4 bien illustré noir et couleurs, portraits et 89 
reproductions en couleurs, 204p. Couverture illustrée 
couleurs.  
:: Catalogue d'expo, 151 entrées. Bibliographie. Texte de 
d'Adrien Maeght, Jean-Louis Prat, Werner 
Schmalenbach, Maurice Jardot, Pierre Reverdy.  
:: Broché. Bon état.                                   {33049} 25 $  

ENVOI SIGNÉ du directeur de la Fondation, Jean-Louis Prat, au galeriste montréalais Claude Lafitte. 
 

1997 
Fernand Léger.  
Paris, Pompidou, 1997,  

Grand in-4 illustré noir et couleurs, 359p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue d'expo sous la direction de Christian Derouet. :: Broché. Bon état.  

{33051} 35 $ 
  

 

Fernand Léger.  
Paris, Beaux-Arts Magazine, 1997,  
In-4 illustré en noir et couleurs, 97p. Cartonnage léger de l'éditeur, laminé, illustrée 
couleurs. 
:: Hors Série no 140 - A l'occasion de l'expo à Pompidou.  
:: Bon état.  

{33046} 20 $ 
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2004  
Fernand Léger.  
Lyon, Musée des Beaux-arts - Éditions FAGE, 2004,  
In-4 illustré noir et couleurs, 191p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue d'expo sous la direction de Sylvie Raymond.  
:: Broché. Bon état.  

{33041} 25 $ 
 

 
 

2008 
O Fabuloso Mundo de Léger.  
Fundaçao Eugenio d'Almeida, 2008,  
Grand in-8 illustré couleurs, n.p. [16]p. Couverture illustrée couleurs. 
Catalogue d'expo. Textes en espagnol et en français de Stefano Cecchetto.  
:: Agrafé. Bon état.  

{33037} 20 $ 

 

MONOGRAPHIES  
DEROUET, Christian.  
Fernand Léger : aquarelles & gouaches.  
Paris, Flammarion, 1997,  
In-4 illustré en noir et couleurs, 128p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Collection : Le Cabinet des dessins. Monographie.  
:: Broché. Bon état.  

{33047} 25 $ 
  

 
JARDOT, Maurice.  
Leger - dessins.  
Paris, Éditions des Deux Mondes, 1953,  
In-8 illustré, 15p. et 80 planches Cartonnage de l'éditeur, orné, avec jaquette 
illustrée.  
:: Collection : Dessins des grands peintres.  
:: Jaquette un peu défraichie.  

{33050} 25 $ 

 
 
LASALLE, Hélène.  
Fernand Léger.  
Paris, Flammarion, 1997,  
In-8 illustré noir et couleurs, 159p. Couverture illustrée, laminée. 
Collection : Tout l'art, monographie.  
:: Broché. Bon état.  

{33033} 20 $ 
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COLLABORATION 
 
CENDRARS, Blaise.  
La Fin du monde filmée par l'ange N.D., avec une préface de l'auteur, 
Couverture par Fernand Léger.  
Paris, Seghers, 1956,  
Long in-8, 61p. et 1f. Couverture rouge illustrée.  
:: Projet de film. Nouvelle édition.  
:: Broché, petit accroc en tête, coins frottés. Bon état.  

{25831} 25 $ 
 

 
 
 
 
J'apprends à peindre avec Léger.  
Montréal, Éditions du Jour, (c.1973),  
In-folio illustré noir et couleurs, n.p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Cahier à colorier. Imprimé en Yougoslavie pour Williams France.  
:: Agrafé. Bon état. Peu commun.  

{33038} 25 $ 
 

 

 
 

– FIN – 
 
 

 
 
 


